



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: Katedra obchodu a cestovního ruchu

Student: Michaela Kubínová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název bakalářské práce: Problematika překážek exportu z České republiky

Oponent bakalářské práce: Ing. Hana Růžičková

Povolání oponenta: OSVČ - soukromý zemědělec

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké konkrétní bariéry musely dotazované firmy odstranit, aby se jejich zboží dostalo na

požadovaný zahraniční trh?

Otázka 2: Jak konkrétně státní instituce podporují firmy exportující české potraviny?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka bakalářské práce Michaela Kubínová úspěšně zvládla teoretickou část i její aplikaci v části praktické. Zvolené téma vhodně soustředila na potravinářský průmysl, který je do určité míry pro každou zemi strategický. Velmi dobře zhodnotila získané údaje od respondentů a vyvodila z nich správné závěry a úsudky.

Datum: 05. 05. 2011

Podpis oponenta bakalářské práce: